Вимоги до оформлення робіт для участі 
в Інтернет-семінарі
Методична розробка ( це посібник, що розкриває форми, засоби, методи навчання предметів художньо-естетичного циклу. Методична розробка може бути як індивідуальною, так і колективною. Вона спрямована на професійно-педагогічне вдосконалення вчителя.
Методична розробка може бути: конкретного уроку; серії уроків; теми програми: загальної чи авторської методики викладання предмета; нових форм, методів або засобів навчання і виховання мистецтва.
На початку методичної розробки необхідно чітко визначити її мету. Наприклад, мета може бути наступною: визначення форм і методів вивчення змісту теми; розкриття досвіду проведення уроків з вивчення тієї чи іншої теми навчальної програми; опис видів діяльності педагога і учнів; опис методики використання засобів навчання; використання сучасних педагогічних технологій або їх елементів на уроках і т.д.
Вимоги до оформлення тексту: шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал –1,5, всі поля – 2 см, редактор Word 97-2003. 

На першому рядку у правому куті – ініціали та прізвище автора, посада та місце роботи (напівжирними літерами). На наступному рядку друкується назва роботи (відцентрована, великими напівжирними літерами). Через один рядок — курсивом анотація (3-4 рядки) українською мовою. Через півтора рядка – основна частина методичної розробки. Обов’язково подається список літератури. Посилання на джерела – у квадратних дужках за таким зразком [5, с. 175], де перша цифра – порядок джерела в списку літератури, а друга – номер сторінки. 

Автори методичних розробок несуть відповідальність за зміст і достовірність поданих матеріалів. Редакційна колегія залишає за собою право відхиляти матеріали, які не відповідають зазначеним вимогам.

2. Вимоги до оформлення плану-конспекту сучасного уроку художньо-естетичного циклу
1. Конспект уроку повинен містити такі обов’язкові елементи:

Тема уроку:

Мета уроку:

-                    освітня,

-                    виховна,

-                    розвивальна.
Завдання уроку:

Тип уроку:

Методи навчання:

Засоби навчання:

  1.Технічні:

  2.Програмні:

  3.Наочність:
  4.Матеріали та обладнання для учнів:
План уроку
(Наприклад, створення живописної композиції « Пейзаж рідного краю»): /обов’язково визначити витрати  на кожний компонент уроку!/

І.  Організація класу (1-2 хв.). 

ІІ. Повідомлення теми уроку (2-3 хв.).
ІІІ.  Актуалізація опорних знань (3-5 хв.).

       Бесіда на тему: «Що повинен знати й уміти художник?»

ІV. Мотивація навчальної діяльності (2-3 хв.).

V. Вивчення нового матеріалу (10 хв.)
       Бесіда про  повітряну перспективу  ( колективний аналіз репродукцій картин художників).

VІ.  Практична робота (20хв.).
1.Виконання вправи (Наприклад, «Блакитні пагорби»)

Виконання вправи (групова або фронтальна робота). Наприклад. Доберіть кольорову гаму.

2. Виконання живописної композиції – «Пейзаж рідного краю».

   VІІ. Підсумок уроку (5 хв.). (наприклад, виставка закінчених творчих робіт учнів з подальшим аналізом кращих досягнень та допущених помилок)

    VІІІ. Домашнє завдання. (Підготовка до наступного уроку)

Хід уроку…
Список використаної літератури:

3. Вимоги до оформлення мультимедійної презентації уроку

На титульному слайді вказуються інформація про автора (ПІБ і назву навчального закладу), назва матеріалу, дата розробки. (На останньому слайді вказується перелік використаних джерел, посилання на всі графічні об'єкти). Оптимальна кількість слайдів презентації від 10-25.
• відповідність змісту презентації поставленим дидактичним цілям і завданням уроку;

• дотримання правил орфографії, пунктуації, скорочень і правил оформлення тексту (відсутність точки в заголовках і т.д.);

• стислість і лаконічність викладу, максимальна інформативність тексту, достовірність представленої інформації;

• розташування інформації на слайді (горизонтальне розташування тексту; бажано вирівнювати текст по ширині, щоб не допускати «рваних» країв рядків, репродукціями, ілюстраціями обов’язково зазначається назва твору, автор);

• наявність на слайді не більше одного ефекту анімації: зміна кольору, миготіння, рух тощо;

Вимоги до тексту:• текст має бути виразно видно на тлі слайда (використання не більше 2-х варіантів шрифту);

• кегль шрифту повинен бути не менше 20 пунктів; 
• довжина рядка не більше 36 знаків;

Вимоги до дизайну: • використання тільки оптимізованих зображень (наприклад, стиснення за допомогою панелі налаштування зображення Microsoft Office);

• якість зображення (контраст зображення і тексту по відношенню до фону; відсутність «зайвих» деталей на картинці, яскравість і контрастність зображення);

• якість музичного ряду (ненав'язливість музики, відсутність сторонніх шумів);

• використання єдиного стилю оформлення;

• творчий, оригінальний підхід до створення презентації.

• використання для фону слайда психологічно комфортних тонів;

• доцільність використання анімаційних ефектів.

• врахування санітарних вимог до використання технічних засобів (тривалість безперервної роботи за комп'ютером для учнів 1-х класів не більше 10 хв, 2-4-х класів ( 15 хв; тривалість безперервного перегляду презентації ( не більше 20 хв).
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